11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.09.2009 14:05:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHs1 Bpada: 26.09.2009 15:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109542/answer/109543




YBaxaemnii Anekcanpp! TepaTo3oocnepmuu (60/IbIIOTO KOIUYECTBA MTaToIoTudeckux ¢hopm) y Bac
HeT - 110 KpalHel Mepe, CoriacHo 3ToMy aHanuay. Y Bac "...Mopdomnorust Hopmaneubie 41%..." - 3T0
HopMa. O6paTuTech B LIEeHTp PENPOAYKUMHY U IJTaHUPOBAHU CEbUM, TIe Bpayu IPoheCcCruoHaTbHO
3aHUMalTCs NTPo6IeMoN 3a4aTus. Yoauu.



